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MATHEMATIQUES

i.1. annexe I page 3/5 8,5 ptpourla
reprise des
Usine Répartition (en %) | Quantité (en Mt) pourcentages.
Stockage 46 % 10,6 1 pt pour le
Traitement biologique 6 % 1,6 calcul des
guantites.
Recyclage 12% 3,2
Incinération 42 % 1.2
Total 166 % 26,6
i2.
26,6 Mt = 26,6 x 10° kg de déchets. 9,5 pt pour ia
conversion.
1n®
_2;_5;_5_"__1_%_ ~ 443 0,5 pt pour e
60 x 16 calcul.
La France produit 443 kg/hab de déchets ménagers en 2002.
EXERCICE 2 : (8 points)
2.1.
2.1.1. Ax) =24 x (20 + x) — 2 1pt
Done oH(x) = +* + 24x + 480
2.1.2. V(%) = -155* + 360x + 7 200 Ipt
2.2.
2.2.1. f{x) = - 30x + 360
ipt
222.x=12
Ipt
2.2.3. Voir annexe 1 page 3/5.
ipt
2.2.4. Voir annexe 1 page 3/5.
ipt
2.2.5. Voir annexe 1 page 3/5.
ipt
2.3.
2.3.1. Graphiquement x = 7,1
8,5 pt
2.3.2. Le c6té du carré réservé au support de grappin mesure 7,1 m
8,5 pt
B.C.P. HYGIENE ENVIRONNEMENT CORRIGE Page 2/5
Ei-Bl —Session 2007 G§708-HESTR



ANNEXE 1

{2 rendre avec la copie)

EXERCICE 2:
2.2.3.
x 4 12 16
Signe de /7 (x) + 0 -
9360
Variations de f / \
8 400 9120

2.2.4.
x 4 5 6 7 8 10 11 12 13 14 16

Ax) (840086258820 8985|9120 | 9300|9345 | 9360 | 934553060 5120

) = 155+ 360x +7 200

d
B
b
o <t

8 4G0

8200

9000 RS EECEdEa

7 600

7 400

7200

Lt

7 000

6 800 >
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ANNEXE 2

{a rendre avec Ia copie)
EXERCICE 3 : (4,5 points)

~
3.5,

Quantité d’ordures ménagéres en Mt

F

302e XG =255
yo =8

Seul le résultat (obtenu par calcul mental ou a I’zide de la calculatrice) est demandé.

3.3. Voir ci-dessus.

3.45
j6={‘;a+b
i 8=2,5a+b
L
b=6eta=§;5§-=o,8

En 2607 la quantité d’ordures ménageres sera égale 3 11,6 Mt.

3.6. Voir annexe 2 page 4/5.
Graphiquement pour y= 11,6, onlitx =7

 Rang

7 xI

1 pt : nuage de points
§,25 pt : Pabscisse

8,25 pt : Pordonnée

8.5 pt

ipt

8,5 pt : lerang

8,5 pt : Pannée
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SCIENCES PHYSIQUES (5 points)

&5

XERCICE 4 : (2 points}

8 ¢
41 A= a=—230 1-0652%10%m 1pt
4,60 x 10
42.0,652x10°=652% 10" m 652x 10°=652nm A= 652 nm 9,5 pt
4.3. Le rouge est la couleur qui correspond 4 la radiation. 0,5 pt
EXERCICE 5 : (3 points)
5.1. CHy +20; —— 2H,0+CO;, Ipt
~OT > -
521 B335 pfnp 283 _ 5,3 1pt
11,5 E; 11,5
Le volume de méthane correspondant 4 une énergie de 287,5 kwh est de 25 m”.
2875 En
5.2.2 20,30 7= ipt
> Tysg 5 R
En pourcentage : 30 %
Le rendement de la chaudiére est de 30 %.
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